

## 1. Система накопичення балів

Вид заняття/ роботи	Вид контрольного заходу	Зміст контрольного заходу*	Критерії оцінювання та термін виконання*	Усього балів
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
<b>Поточний контроль</b>				
Практичне заняття №1	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 1 <b>Тестування</b> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <b>Аналітична доповідь</b>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №2	комплексні: контрольна робота, завдання 1 самостійної робота	Тема 2 <b>Тестування</b> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <b>Аналітична доповідь. есе</b>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №3	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 3 <b>Тестування</b> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <b>Аналітична доповідь</b>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №4	комплексні: контрольна	Тема 4 <b>Тестування</b> – на кожному	(max 2 бали)	<b>5</b>

	робота, завдання 1 самостійної робота	практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)	
Практичне заняття №5	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 5 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №6	комплексні: контрольна робота, завдання 1 самостійної робота	Тема 6 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №7	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 7 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №8	комплексні: контрольна робота, завдання 1 самостійної робота	Тема 8 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №9	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 9 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 2 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №10	комплексні: контрольна робота, завдання 1 самостійної робота	Тема 10 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №11	практичні: есе, порівняльний аналіз, ситуаційна задача тощо	Тема 11 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 3 бали)	<b>5</b>
Практичне заняття №12	комплексні: контрольна робота, завдання 1 самостійної робота	Тема 12 <i>Тестування</i> – на кожному практичному занятті в системі Moodle. Включає в себе матеріал, опрацьований на лекційних заняттях. <i>Аналітична доповідь</i>	(max 2 бали)  (max 2 бали)	<b>5</b>
<b>Усього за</b>	<b>14</b>			<b>60</b>

<b>поточний контроль</b>				
<b>Підсумковий контроль</b>				
<b>Залік</b>	Теоретичне завдання	Питання для підготовки індивідуального завдання*див. <i>Метод.вказівки</i>		<b>20</b>
	Практичне завдання	Тестування в Мудл		<b>20</b>
<b>Усього за підсумковий контроль</b>	<b>3</b>			<b>40</b>

*Примітка.* Кожний вид навчальної роботи (кожне завдання) оцінюється окремо, для кожного виду контрольного заходу розроблені критерії оцінювання (деталізація критеріїв забезпечує об'єктивне оцінювання здобувачів).

У разі розроблених і розміщених в СЕЗН ЗНУ системи накопичення балів і методичних матеріалів з підготовки до поточного та підсумкового контролю (контрольні заходи, їх зміст, критерії оцінювання) стовпчики 3-4 не заповнені. Зазначається: «Розміщено в СЕЗН ЗНУ».

### Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		